



斯里兰卡新冠确诊病例超2万例

这是11月23日在斯里兰卡首都科伦坡拍摄的冷清的街道。斯里兰卡卫生部23日公布数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例400例,累计确诊20171例,累计死亡87例。

Advertisement for Bagus Pipi Kids Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text: 'BFE ≥ 98% 为孩子们', 'Desain Masker terdaftar', '医用等级防护口罩', '长时间佩戴更加舒适'.

Advertisement for Grand Elephant floor panels, featuring an elephant logo and text: 'GRAND ELEPHANT', 'PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT', 'SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI', 'GREAT CONSTRUCTION', 'Hotline Service (031) 561 6868'.

拜登宣布首批外交和国安关键职位拟任名单

新华社华盛顿电 美国民主党总统候选人拜登23日宣布了首批内阁部长拟任名单,其中包括国务卿、国土安全部长、国家情报总监等涉外外交和国家安全政策的关键职位。

拜登拟提名现年58岁的安东尼·布林肯(Antony Blinken)担任国务卿;杰克·沙利文(Jake Sullivan)将出任国家安全事务助理;提名琳达·托马斯-格林菲尔德(Linda Thomas-Greenfield)出任美国常驻联合国代表;约翰·克里(John Kerry)拟任美国总统气候变化特使,同时成为国家安全委员会成员。

拜登外交团队的鲜明特征。布林肯曾在奥巴马政府担任国家安全事务副助理和副国务卿,他也是前总统克林顿外交政策演讲主要撰稿人。布林肯的少年时期在法国巴黎成长,早年曾是一名从事外交领域报道的记者,并在多家媒体机构担任评论员。

布林肯是一个超级明星,这一点也不夸张,“他可以胜任任何工作”。沙利文目前是拜登的高级政策顾问。他曾担任美国国务院政策规划办公室主任,是前国务卿希拉里的重要顾问。沙利文曾参与伊核协议谈判,并在2012年由美国斡旋的加沙停火谈判中发挥关键作用。

拜登让76岁的克里成为国家安全委员会成员的决定,引起美国媒体的关注。克里的政治履历丰富,竞选过总统、当过参议员,并在奥巴马任内出任国务卿。他的任命被视为拜登对气候变化议题的重视。

检察官,并在司法部工作。如果提名获通过,他的拉丁裔移民身份将创造国土安全部的历史。海恩斯与拜登在多个工作岗位共事超过10年。在奥巴马政府时期,她曾担任总统助理和国家情报副助理,此前还担任过中情局副局长。她有望成为美国情报部门的首位女性掌门人。

血腥周末! 美国连串枪击致7死54伤

上周末,美国当地时间21日至22日,包括芝加哥以及首都华盛顿在内,美国多地不断发生枪击。目前这些枪击事件已造成至少7人死亡、54人受伤。

死亡、44人受伤。在其中一起枪击事件中,共有6人受伤。根据美国枪支暴力档案网的界定,死伤为4人以上的枪击事件,即可被称为大规模枪击事件。

而随后抵达现场的华盛顿消防和紧急医疗服务部门的一名工作人员,也被枪手击中。这3名伤者均被送往医院进行救治。

同样在当地时间21日晚,美国内布拉斯加州的贝尔维尤市也发生一起枪击事件。造成2人死亡、2人受伤。警方已经逮捕了一名嫌疑人。警方称,基于现有信息,嫌疑人应该是独自作案。目前相关调查仍在进行。

马约卡斯出生于古巴,他曾在奥巴马政府时期担任国土安全部副部长。他早年曾是一名联邦

马约卡斯出生于古巴,他曾在奥巴马政府时期担任国土安全部副部长。他早年曾是一名联邦

美国儿科学会:过去两周儿童新冠感染病例数激增28%

中新网11月24日电 据美国中文网报道,当地时间23日,美国儿科学会(AAP)称,过去两周,美国感染新冠病毒的儿童病例数增加了28%,如今,儿童病例数占美国确诊病例总数的11%以上。数据还显示,从11月5日至19日,17岁及以下儿童中,新报告了

144145例确诊病例。此外,美国约翰斯·霍普金斯大学的数据显示,截至北京时间24日,美国新冠确诊病例累计超1242万例,死亡病例累计超25.7万例。

随着感恩节的临近,美国境内出行人数显著增多。根据美国运输安全管理局数据,11月20日至22日,美国航空业运送旅客量合计超过300万人次,是自3月以来的最高纪录。

为防控疫情,医生专家等呼吁美国人留在家中。美国传染病专家福奇说,他现在最担心的,是来自不同地方的人们会因感恩节回家,而当人们离开某个地点,“必须去机场或火车站等地时,很可能把自己暴露(在新冠病毒中)。”

为防控疫情,医生专家等呼吁美国人留在家中。美国传染病专家福奇说,他现在最担心的,是来自不同地方的人们会因感恩节回家,而当人们离开某个地点,“必须去机场或火车站等地时,很可能把自己暴露(在新冠病毒中)。”

为防控疫情,医生专家等呼吁美国人留在家中。美国传染病专家福奇说,他现在最担心的,是来自不同地方的人们会因感恩节回家,而当人们离开某个地点,“必须去机场或火车站等地时,很可能把自己暴露(在新冠病毒中)。”

Advertisement for UK's 'enhanced' three-level COVID warning system, featuring a sign that says 'STOP THE SPREAD OF CORONAVIRUS' and text: '英国将实施“加强版”三级新冠警戒系统', '11月23日,一名女子在英国伦敦考文特花园行走。英国首相约翰逊23日表示,12月初开始英格兰将实施“加强版”三级新冠警戒系统。', '新华社发(蒂姆·爱尔兰摄)'.

时评

是否真尊重多边主义将考验拜登团队

美国当选总统拜登星期一公布了其内阁团队的首批人选,布林肯被提名为新政府的国务卿。同一天美国总务管理局通知拜登开始正式移交总统权力的进程,美国的权力更迭和政策调整都已势不可挡。

拜登团队表示将把抗击新冠疫情作为新政府的首要工作,他们还表示将把美国带回到巴黎气候协定的可能性,这些多边主义的意向展现值得欢迎。

拜登团队表示将把抗击新冠疫情作为新政府的首要工作,他们还表示将把美国带回到巴黎气候协定的可能性,这些多边主义的意向展现值得欢迎。

拜登团队表示将把抗击新冠疫情作为新政府的首要工作,他们还表示将把美国带回到巴黎气候协定的可能性,这些多边主义的意向展现值得欢迎。

拜登团队表示将把抗击新冠疫情作为新政府的首要工作,他们还表示将把美国带回到巴黎气候协定的可能性,这些多边主义的意向展现值得欢迎。

拜登团队表示将把抗击新冠疫情作为新政府的首要工作,他们还表示将把美国带回到巴黎气候协定的可能性,这些多边主义的意向展现值得欢迎。

